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 :العمل المطلوب 

.7/ 6الصفحة  1على وثيقة الاجابة  A3: أكمل مخطط التحليل الوظيفي التنازلي 1س   

�ˆ\å;Ï’Ê∆)1 (;ÏË’Â¯\;Ä\Ê∏]d;‡]Ëhˆ\;U);;◊]â’\;flŸ;ÏË⁄—+20ìÖÕ( 

  23mlكميتها  Bومادة  20mlكميتها  A: مادة في الحقيقة كمية السائل متكونة من خليط ممزوج من مادتين سائلتين 

 ؟  B، المادة  Aالمادة ما هي القيمة الثنائية المكافئة لكمية : 2س

�ÅÁÖ›;)sáŸ(;;√μØiË⁄“’\;A+B:  

 . عملية الجمع في النظام الثنائي: أجري 3س

�;Ü]ß\;ÅÁÖ›Ï§Åfi∏\;ÎÑ\Å’\;ÿ]⁄¬ià]d;ÏŒd]â’\;ÏË÷⁄¬’\ SN74LS83 

 . 4/7) الملحق الصفحة2مستعينا بوثائق الصانع(الوثيقة  وظيفتها ؟ تعرف على هذه الدارة لأي عائلة تنتمي: 4س

 . 6/7الصفحة  1أكمل الربط على وثيقة الاجابة  ثم لتحقيق العملية  حدد عدد الدارات المندمجة اللازمة : 5س

�◊Ëp_i’\;ÎÑ\Ä :  لعد زمن التأجيلt=27s   4/7الصفحة 1الشكل 

   ؟ CI1(74LS47)الدارة المندمجة  هي وظيفة: ما 6س   

دور ؟استنتج  )4/7الصفحة 1الوثيقة (مستعينا بوثائق الصانع ماهي حالة المخارج   من أجل : 7س   
 .؟ 74LS47في الدارة المندمجة  4القطب 

لترقين معلومات تأتي من مصادر مختلفة أي دارة واحدة تتحكم في كل  (74LS47)اقترح حلا لتقليص عدد الدارات  :8س
 المرقنات؟

�flŸ;ÄÅ¬’\;flÕÖÁ;]ŸÅfi¡;Ä]tˆ\;flÕÖŸ;Ïà\ÑÅd;€i‚› 0 4/7الصفحة  4( الوثيقة 9الى(.

 .7/7الصفحة 2: اكمل جدول الحقيقة على وثيقة الاجابة 9س

 .fواستخرج المعادلة المنطقية للقطعة 7/7الصفحة 2: أكمل  جدول كارنو على وثيقة الاجابة 10س

من أجل التقليص من عدد الدارات المندمجة المستعملة لتحقيق دالة منطقية ، ممكن تحقيقها باسـتعمال منتخـب   �
 المعلومات 

.)4/7الصفحة 3( الوثيقة  74LS151باستعمال منتخب المعلومات  الدارة )dالمعادلة المنطقية للقطعة ( حقق :11س

 انتهى الموضوع بالتوفيق على قدر أهل العزم تأتي العزائم

 

ما هي:: 2س2س

�ÅÁÖ›ÅÁÖ›)sáŸ m3 عملية الجعملية الجمعجري : أجري
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؟؟ تعرفهذه الدارة هذه الدارة  تنتمي

لتح دمجة اللازمة المندمجة اللازمة 

27ss=من التأجيل لعد زمن التأجيل 

 ؟CI1(1(74LSLS47)ة

(مست(مستعينالمخارج حالة المخارج 

معلومات تأتي مرقين معلومات تأتي من

الصالصفحة44 الوثيقة( الوثيقة 9

. fمنطقية للقطعةدلة المنطقية للقطعة 

مكن تحقيقها  ، ممكن تحقيقها باسـ

)44/7الصفحةالصفحة33ة الوثيقة 
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